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 Kvalifikační práce kolegyně Dusíkové se zabývá psacím písmem, jeho výukou v 1. ročníku ZŠ, 
odhalováním odchylek od správného psaní písmen a vlastními doporučení ohledně jeho nápravy.  

 Práce je rozdělena na dvě čásƟ.  

V teoreƟcké čásƟ podává výklad o vynálezu písma jako o chytré technologii a o vynálezu 
psacího písma jako o konkurenci knihƟsku; výklad o něm pak autorka doprovodila až do 20. stoleơ, 
mezníky se staly roky 1849, kdy byla zavedena psací laƟnka závazně do českých škol, a 1932, kdy bylo 
psací písmo zjednodušeno, čímž prakƟcky zanikl předmět krasopis (odpadlo dosavadní sơnování 
písma). Další teoreƟcké kapitoly se týkají problemaƟky písanek, nevázaného písma comeniascript, jež 
bylo na vzestupu kolem roku 2010, dále pak různorodosƟ metodiky nácviku psaní a hygienou 
ergonomie psaní. Bohužel některé informace, např. ty o nevázaném písmu, jsou zavádějící.   

 V prakƟcké čásƟ autorka správně popisuje použitou metodologii a idenƟfikuje u žáků 1. ročníku 
ZŠ v Kraslicích nejčastější odchylky, jakými jsou např. problémy se správným sklonem písma, 
dodržováním liniatury nebo kostrbatosơ písmen i, u, e, l, m, n, a, o, s, p, t, j, y, v (což je učivo dané 1. 
dílem dané písanky). Práce se však měla zabývat širším tématem, ne pouze několika vybranými 
písmeny. Zdá se, že autorka své síly a možnosƟ při psaní kvalifikační práce přecenila. Chybí adekvátnější 
doporučení vyvozená z pozorování a analýzy odchylek psaní písmen.  

 Kvalifikační práce je odpovídá jazyku odbornému funkčnímu stylu pouze zčásƟ, v poděkování je 
Ph.D. přístavkem, proto musí být z obou stran oddělen čárkou, interpunkční kroužek má být diakriƟcký 
atd., koheze i koherentnost kvalifikační práce je na slabší úrovni. Diplomantka odkazuje k použité 
literatuře v poznámkách pod čarou i v seznamu použitých zdrojů na konci práce.  

Autorka prokázala teoreƟcké znalosƟ i prakƟcké dovednosƟ ve svém oboru bohužel jen 
částečně. Práci doporučuji k obhajobě a hodnoơm ji jako „dobrou“.  
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